

高峰控股手持26億工程 年底前再攫新合約



郑福成：高峰控股过去每年平均攫取逾10亿令吉的建筑工程。

(吉隆坡1日讯) 手上持26亿令吉建筑工程的高峰控股(BPURI, 5932, 主板建筑组)，预计今年杪前攫取数项数额可观的建筑工程。

该集团今年至今已获取总值1亿零990万令吉的新工程。

高峰控股集团董事经理丹斯里郑福成今天出席集团常年股东大会后发文告说：“我们在过去每年平均攫取逾10亿令吉的建筑工程。”

仰赖产业及电力贡献

他说，集团未来数年的财务表现也仰赖产业及电力供应的贡献。

该集团今年推出的产业发展总值约2亿5千万令吉，电力供应的盈

利贡献，主要由印尼的5间发电厂作出贡献，这5间发电厂的产能每间为2个兆瓦，预计今年杪投入营运。

高峰控股执行董事郑家恩在股东大会后向记者透露，目前投标的建筑工程，总值约5千亿令吉，胜算率达10至20%，主要是联邦政府的主要工程。

“我们今年的重心是希望在预算内落实手上的计划，手上20多亿令吉的建筑工程，可让公司忙碌2至3年。”

他表示，集团未来走向多元化路线，减低对建筑业的依赖，后者对集团盈利目前作出约80%贡献，预计建筑业以外的其他领域在未来2至3年对集团作出约10至20%的营业额贡献，尤其是产业，这些领域的赚幅也较可观。

再者，郑家恩指出，该集团有意在雪州梳邦重新发展4栋服务公寓的计划已达成协议，发展总值估计达2亿令吉，并在较后作出宣布。

電力擬注入方向媒體 後門上市

●高峰控股有意把海外电力特许权计划注入方向媒体(OMEDIA, 0018, 创业板科技组)，以让电力业后门上市，预计今年第三季会提呈计划给当局。

上述电力特许权计划主要是印尼的5间发电厂，当中2间是新厂。他说，高峰集团也有意在印尼投标另两间发电厂。

获印尼2合约 总值659万

另一方面，高峰控股今天发文告指出，该集团已接获印尼两项合约，总值达186亿7千600万印尼盾(约659万令吉)，以营运印尼发电厂的电力供应，此两项新发电厂合约，使该集团目前在印尼总共拥有5间发电厂。

该公司表示，上述的两项新合约，其中一项是营运TABOALI发电厂，合约总值为140亿8千608万印尼盾(约497万令吉)，为期3年。

另一项合约是营运廖内岛的SEI PAKNING发电厂，合约总值为45亿9千万印尼盾(约162万令吉)，为期一年。

郑家恩表示，发电厂业务对集团的贡献目前仍然不显著，去年作出少许贡献，每间发电厂的营业额为50万美元(约150万令吉)。

提及集团今年前景时，他指出，预计今年会更上一层楼，尤其是政府积极推行经济转型计划下，建筑业显然受惠。

“建筑业也持续面对艰巨挑战，包括竞争剧烈使赚幅压缩，一些因素是超越集团控制范围，包括监管、地段、员工短缺等问题。”

再者，他透露，集团落实的安邦轻快铁延长线计划，因一些监管因素而可能推迟计划的递交。